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zavírá v ložnici
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Svůj um předvedl osmnáctiletý Kroupa před pár dny právě na juniorském světovém
šampionátu v kazašském Almaty. A zatímco jel svou životní jízdu, maminka streamovací
platformu nesledovala.

„Pořád se na mé závody nemůže dívat, bojí se o mě. Vždycky před závodem obejme obrazovku, zavře
se v ložnici a počká, až brácha řekne, že jsem v pohodě dojel,“ popisuje naděje českého lyžování.
„Teprve pak přijde a závod si zpětně pustí.“

Kroupa a adrenalin? Neodmyslitelně k sobě patří. „Potřebuju ho k životu. Jsem typ člověka, který jde
opravdu do všeho, i když je to ta největší blbost, o které si normální člověk řekne: Ne, tohle nejde
udělat! V ten moment mi v hlavě naskočí: Jo, ono to půjde! A jdu do toho,“ vysvětluje. „Na boulích se
mi líbí, že jsou tam obtížné skoky a já si dokážu říct: Dám to, skočím to a je to wow!“

Strach nevnímá. „Spíš naopak. Vyhledávám situace, kde musím překonávat respekt k té složitosti.
Tenhle pocit mě motivuje a žene dopředu,“ vypráví. „Trému před závody někdy mívám. Je to ale rok
od roku lepší a lepší. Čím více zkušeností nabírám ve Světových pohárech, tím menší trému mám -
obzvlášť na menších závodech, kdy vím, že mi o tolik nejde. Tyhle závody už si opravdu užívám, je to
parádička.“

Když zrovna nesjíždí zasněžené svahy, studuje v Zábřehu obor autotronika. „Což je vlastně
automechanik s maturitou, ale autotronik se zabývá více diagnostikou. Skvěle se mi to kryje s mým
vysněným povoláním, kterému bych se chtěl po sportovní kariéře věnovat,“ prozrazuje Kroupa. „Rád
bych pracoval u profesionálních hasičů. Chci jezdit s jejich nákladními vozidly, protože řízení mě
baví, a zároveň se jim starat o vozový park.“

Kromě toho mu u hasičů rozhodně nebude chybět jak jinak než adrenalin. „Navíc se mi líbí, že
zároveň pomáháte ostatním, což mě obrovsky těší. Když můžu někomu pomoct, je to pro mě mnohem
víc, než když si udělám radost sám sobě.“

Hasiči si na svého budoucího parťáka musejí ještě počkat. Kroupa teď totiž vyhlíží svůj sportovní sen
– olympijské hry, nejlépe už za rok v italském Miláně a Cortině..K tomu potřebuje proniknout do
elitní třicítky ve Světovém poháru.

„Už od začátku, kdy jsem nastoupil do boulí, si ze mě všichni dělali srandu, že jednou vyhraju
olympiádu. Právě proto, že jsem střelec, který do všeho jde. Díky tomu jsem se posouval strašně
rychle,“ říká Kroupa. „Utkvělo mi to v hlavě, a když jsem pak koukal na olympiádu 2022, řekl jsem si:
Jo, chci tam být! A nechci být jen zúčastněným na olympijských hrách. Třeba se mi povede vyjet i ta
bedna.“

Česko má ve své historii zatím dvojnásobnou medailistku z mistrovství světa Nikolu Sudovou –
Matějcovou, která zároveň čtyřikrát reprezentovala na olympijských hrách. Nejlépe si vedla v Turíně
2006, kde skončila šestá.

V jiné disciplíně akrobatického lyžování, akrobatických skocích na lyžích, pak Aleš Valenta triumfoval



na olympijských hrách v Salt Lake City 2002.
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